

Cuerpo Diplomático Solidario con Embajador de Costa Rica

Para manifestarle su solidaridad, miembros de la directiva del Cuerpo Diplomático acreditado en el país visitaron en su residencia al embajador de Costa Rica, Manuel de Jesús Fernández, aquejado por una dolencia cardíaca causada por la reciente toma de su embajada.

Los embajadores encargados de dar a conocer el documento que se le entregó al diplomático son Leopoldo Urrutia, de Guatemala; Jean Claude Fortult, de Francia; monseñor Francesco de Nittis, Nuncio Apostólico, y Juan Díaz Terán, de Ecuador.

—Favor pase a la página 17.

Minusválidos Exponen en 'Las Columnas'

Una exposición de pintura y cerámica de artistas minusválidos salvadoreños inaugurará en coordinación con el Comité de Artes muy Especiales el Centro de Arte "Las Columnas".

El doctor José Antonio Perdomo, propietario del centro de arte, manifestó que la inauguración se realizará el 11 de octubre y el objetivo principal es dar a conocer la obra de artistas discapacitados.

En la exposición par-

—Favor pase a la página 23.



EXPLICA SITUACION. El Director de la Policía Nacional, Cnel. Carlos Guzmán Aguilar, dice que la situación de las escuelas a automóviles frente a EL DIARIO DE HOY fue un mal entendido.

San Salvador Bloqueado por Desfiles y Manifestaciones

Nuevamente ayer por la mañana la circulación de vehículos en el sector norponiente de San Salvador se vio bloqueada, derivando en un enorme congestionamiento que generó la protesta de millares de automovilistas.

En la Alameda Roosevelt, frente al edificio de La Centro America-

na, el paso de vehículos fue cerrado debido a que en ese lugar se encuentra la embajada de Costa Rica, que estaba ocupada por terroristas del grupo de choque llamado FECMAFAN. No había agentes de Tránsito ordenando la circulación.

En el bulevar de los

—Favor pase a la página 11.

Policía Explica Incidente Frente a EL DIARIO DE HOY

A un "malentendido" atribuyó el Director General de la Policía Nacional, coronel Carlos Guzmán Aguilar, el incidente ocurrido el jueves frente al edificio de EL DIARIO DE HOY, cuando agentes de tres radiopatrullas se posesionaron sorpre-

sivamente de la 11a. Calle Oriente y se dedicaron a multar a los automovilistas que circulaban de poniente a oriente.

Al disculparse por las molestias que causó la disposición, el coronel explicó que un jefe pol-

—Favor pase a la página 11.



DESFILE DE CONESVI. Miles de estudiantes de instituciones educativas desfilaron ayer en el Bulevar de Los Héroes, para celebrar el Séptimo Aniversario de Fundación de la Comisión de Educación y Seguridad Vial (CONESVI).



NUEVA BIBLIOTECA. Más de siete mil volúmenes tiene la Biblioteca de la Asamblea Legislativa, a la cual el público puede acudir a consultar los libros, informan las bibliotecarias Luz de García y Argentina Barraza.

Invitan al Público a Usar Biblioteca de la Asamblea

Más de siete mil volúmenes sobre diversos temas están a la disposición del público para su consulta en la recién inaugurada Biblioteca de la Asamblea Legislativa.

Las bibliotecarias Luz de García y Argentina Barraza indican que actualmente cuentan con 7 mil 234 volúmenes, 275 obras de re-

—Favor pase a la página 24.

Ratifican un Decreto con Observaciones Ejecutivo

La Asamblea Legislativa ratificó por votación calificada un decreto que exige de la presentación de solvencias para obtener refinanciamiento que el

Órgano Ejecutivo había devuelto a los diputados con observaciones.

El pleno legislativo aprobó el 20 de septiem-

—Favor pase a la página 25.

RESUMEN NACIONAL

CON EL OBJETIVO de recaudar fondos para la compra de juguetes a los niños pobres del departamento de la libertad, miembros del sector profesional del partido ARENA de esa zona realizarán una barbacoa ballable, informaron organizadores. La reunión se llevará cabo hoy sábado 7 a partir de las 5 p.m. Para tal actividad invitan a todo el público del departamento así como a funcionarios de los diferentes ministerios para que asistan y colaboren con la niñez que vive en zonas marginales. Además habrá rifas y regalos.

LA CAMARA DE COMERCIO e Industria de El

—Favor pase a la página 24.



"COURIERS". En cualquier país del mundo existen los "couriers" a la par del correo estatal, por lo que no sería apropiado que en El Salvador desaparecieran, dice el Sr. Stephen E. Culbertson, director ejecutivo de la Cámara Americana de Comercio. Con miembros de FENAPES convocó ayer a una conferencia para informar sobre la importancia del sector informal en los países latinoamericanos. Lo acompañan los Sres. Manuel Bonilla y Rodrigo Contreras Teos.

Necesidad de los 'Couriers' Señala la Cámara Americana

La Cámara Americana de Comercio consideró inapropiada la medida de suprimir los correos privados, tomando en cuenta que obedecen a una necesidad y la mayoría de países del mundo goza de sus servicios.

El señor Stephen E. Culbertson, director ejecutivo de AMCHAM, declaró que los correos privados o "couriers" deben continuar operando.

El señor Culbertson dijo que la Cámara está de acuerdo en que es necesario que emita una ley para que se presten mejor estos servicios.

"En este sentido el Gobierno tiene el derecho de regular, pero que desaparezcan creo que no es apropiado

porque (los 'couriers') son parte de la libre empresa y obedecen a una necesidad", puntualizó Culbertson.

La AMCHAM invitó a una conferencia en la cual estuvieron miembros de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), quienes manifestaron la necesidad de darle mayor importancia al sector informal dentro de la economía.

Haciendo referencia a la visita que nos hará próximamente el peruano Hernando de Soto, dijo el señor Culbertson que El Salvador, como otros países de Latinoamérica, tiene un sector informal, cuya situación ha empeorado desde 1979 por el deterioro de la economía.

Tipo de Cambio para Hoy

Sábado 7 de octubre de 1989

Precio máximo de venta al público en bancos: c6.42 X US \$1

Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA)